
Nemecký minister zdravotníctva po stretnutí s Billom
Gatesom: Nové pandémie isto prídu

22. februára 2023    Krátke správy

Mníchovská bezpečnostná konferencia nebola tento rok len stretnutím, na ktorom sa
riešil ukrajinský konflikt, ale tak ako počas iných rokov, aj širšie súvislosti globálnej
bezpečnosti. A to skôr „globálnej“, než „bezpečnosti“. Preto sa zrejme k účastníkom
počas víkendu pripojili aj dvaja významní hráči progresivistického globalizmu – Bill
Gates a generálny riaditeľ WHO Teodros Adhan Ghebreyesus.

Ilustračný obrázok, zdroj: twitter Karl Leuterbach

Na základe stretnutia a rozhovoru s týmito vysokými hráčmi pandemického alarmizmu, uviedol nemecký

minister zdravotníctva Karl Lauterbach na Twitteri správu, doplnenú spoločnou fotografiou jeho a

zmienených osobností, v ktorej uviedol:

„Nové pandémie isto prídu. Otázka je len: Kedy a ako sa na ne čo najlepšie pripraviť. To je to,

na čom sme pracovali.“

Na nemeckej verzii svojho twitteru dodal: „Rozhovor s Billom Gatesom o vakcínach pre

chudobnejšie krajiny. Podľa môjho názoru sa v budúcnosti musíme zamerať na predchádzanie

pandémiám. Potom nepotrebujete vakcíny pre miliardy ľudí.“

Toto ubezpečenie o istote príchodu nových pandémií je zaujímavé v súvislosti s pripravovanou zmluvou o

tzv. Pandemickom dohovore. WHO by o nej malo hlasovať v máji. Informácie o jej nebezpečenstve sme

priniesli aj na portáli Christianitas.sk:

https://nsch.sk/pandemicky-dohovor-cesta-ku-globalnej-tyranii/

https://nsch.sk/svet-sa-buri-proti-snaham-who-o-globalnu-hygienicku-tyraniu/

Nebolo by to totiž po prvýkrát, čo Bill Gates spolu so svetovými lídrami na Mníchovskej konferencii „

pracoval“ ohľadom pandémie. V roku 2017 mal na konferencii prejav, v ktorom predpovedal, že „počas

našich životov nastane vysoko smrteľná globálna pandémia“. Zároveň dodal: „Príprava na
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globálnu pandémiu je rovnako dôležitá ako jadrové odstrašovanie a boj proti klimatickej
katastrofe.“

Nemecký minister zdravotníctva sa preslávil počas pandemických opatrení súvisiacich s ochorením Covid-

19 ako zástanca drakonických obmedzení a vakcinácie. Tretia osoba na stretnutí, Tedros Ghebreyesus, ktorý

sa stal generálnym riaditeľom WHO v roku 2017, bol členom etiópskeho komunistického Ľudového frontu

oslobodenia a pôsobil ako jeho minister zdravotníctva a zahraničných vecí, keď bol pri moci v Etiópii.

Etiópska vláda túto stranu vyhlásila za teroristickú organizáciu v roku 2021. Má tiež úzke väzby na

Komunistickú stranu Číny.

Stretnutie troch významných osobností vyvoláva opäť obavy z možnej globálnej zdravotnej diktatúry, ktorá

by zbavila národy ich suverenity, občanov osobnej slobody a práva na súkromia.

„Šokujúci plán nadnárodnej byrokracie, s právomocou násilne očkovať a dávať ľudí do

karantény znie ako dystopická fantázia,“ napísal Frank Wright z LifeSite News o pandemickej

zmluve WHO.

„Svetová zdravotnícka organizácia chce získať právomoci, aby v budúcnosti umlčala každého,

kto spochybňuje jej príbeh,“ povedal Wright. „Otrasné výsledky jej práce, preto v tomto ohľade
nie sú na ujmu pre jej viery vo vlastné poslanie: zničiť ľudské práva pre väčšie dobro. Je
ukážkou neresti každej rozsiahlej byrokracie – akceptuje vstup len od svojich vybraných
kolegov a interakciu medzi ľuďmi považuje za nejaký druh pokusu o infekciu.“
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